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Metodologia

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos 
entrevistados. O universo da pesquisa é composto pelos eleitores com 16 anos ou mais da cidade de São Paulo.

Nesse levantamento realizado nos dias 20 e 21 de outubro de 2020, foram entrevistados 1204 eleitores. A margem de erro 
máxima da pesquisa é de 3 pontos percentuais, para mais ou para menos. O nível de confiança é de 95%. O que significa que, 
considerando a margem de erro, a chance do resultado retratar a realidade é de 95%.

Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha.

Essa pesquisa está registrada no Tribunal Regional Eleitoral com o número SP-02125/2020

Contratante da pesquisa: TV Globo / Folha de S.Paulo
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Relatório 

INTENÇÃO DE VOTO PARA A PREFEITURA DE SÃO PAULO – ELEIÇÕES 2020 

 

RUSSOMANNO (REPUBLICANOS) CAI PARA 20% E FICA NUMERICAMENTE ATRÁS DE COVAS (PSDB), COM 23%  

CANDIDATOS ESTÃO EMPATADOS  

O candidato do Republicanos, Celso Russomanno, teve queda de sete pontos percentuais nas intenções de voto em relação ao início de outubro 
e neste momento é o candidato a prefeito de 20% dos paulistanos. Ele está tecnicamente empatado com Bruno Covas (PSDB), que oscilou de 
21% para 23% no mesmo período. Diante de um movimento de baixa que já lhe tirou cerca de um terço das intenções de voto desde o início da 
campanha, está é a primeira vez que Russomanno aparece numericamente atrás do tucano.  

Em pesquisa realizada entre 21 e 22 de setembro, o deputado federal do Republicanos tinha 29% das intenções de voto, e Covas, 20%. Na 
consulta seguinte, entre 05 e 06 de outubro, Russomanno havia recuado para 27%, com empate no limite da margem com o tucano, que tinha 
21%. Ou seja, ao longo do primeiro mês de campanha, a vantagem de Russumanno para Covas foi reduzida de nove pontos para nula.  

Em um patamar abaixo aparecem empatados Guilherme Boulos (PSOL), com 14%, e Marcio França (PSB), com 10%. Na última pesquisa eles 
tinham 12% e 8%, respectivamente. O postulante do PT, Jilmar Tatto, saiu de 1% na pesquisa do início do mês para 4% atualmente, e no 
mesmo patamar estão Arthur do Val Mamãe Falei (Patriota), com 4%, Joice Hasselmann (PSL), com 3% e Andrea Matarazzo (PSD), com 2%.  

Levi Fidelix (PRTB), Orlando Silva (PCdoB), Marina Helou (Rede) e Vera (PSTU), com 1% cada, Sabará (Novo) e Antonio Carlos (PCO) foram 
citados, mas não atingiram 1%. Há 13% que pretendem votar em branco ou anular, e 3% não souberam opinar. 

A candidatura de Russomanno teve queda mais acentuada na faixa de 16 a 24 anos (de 35% para 20%), segmento no qual liderava com folga 
na pesquisa anterior e agora aparece atrás de Boulos, que cresceu de 17% para 27% entre os mais jovens no mesmo período. O candidato do 
Republicanos também sofreu queda mais intensa entre eleitores com renda mensal familiar de 2 a 5 salários (de 28% para 17%) e perdeu 
metade dos votos entre aqueles que têm o PT como partido preferido (de 36% para 18%).  

Bruno Covas continua obtendo seu pior desempenho no eleitorado mais jovem, no qual oscilou de 14% para 12%. Na faixa seguinte, 25 a 34 
anos, porém, o tucano avançou de 16% para 23%, seu maior ganho nas últimas duas semanas.  

O candidato do PSOL, apesar do ganho entre os mais jovens, perdeu intenções de voto na faixa seguinte, de 25 a 34 anos (de 19% para 15%). 
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A oscilação positiva da candidatura de Marcio França foi impulsionada, principalmente, pelo avanço na faixa de 16 a 24 anos (de 4% para 9%) 
e no eleitorado com renda de 2 a 5 salários (de 7% para 12%). Entre os mais ricos, com renda superior a 10 salários, a preferência pelo ex-
governador caiu pela metade (de 13% para 6%).  

O petista Jilmar Tatto conseguiu avançar entre os simpatizantes de seu partido, que representam 16% do eleitorado da capital paulista e dão a 
ele 20% das intenções de voto neste momento, contra 7% na pesquisa anterior. Ou seja, Tatto tem hoje perto de um em cada cinco votos de 
eleitores que tem o PT como partido preferido, e os demais estão distribuídos, principalmente, entre Boulos (23%, ou um em cada quatro votos 
“petistas”), Covas (16%), Russomanno (18%) e França (8%).  

Na pesquisa espontânea, em que os nomes dos candidatos não são apresentados aos eleitores, caiu de 49% para 36% o índice dos que não 
citam nenhum deles desde a primeira semana de outubro. Nesse período, as menções a Covas passaram de 10% para 13%, Russomanno saiu 
de 7% para 11%, Boulos oscilou de 10% para 11%, e França passou de 3% para 5%. Também foram citados Arthur do Val (3%), Tatto (2%), 
Matarazzo (1%), Joice Hasselmann (1%) e candidato do PT (2%), entre outros com menos de 1%.  

Entre os mais jovens, 20% declaram voto no candidato do PSOL espontaneamente, e entre quem tem 60 anos ou mais 21% mencionam Covas. 
O candidato do PSOL também se destaca entre quem estudou até o ensino superior, com 22% das intenções espontâneas de voto, e nas faixas 
de renda mais altas, ao lado de Covas.  
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NO 2º TURNO, QUADRO SE INVERTE E COVAS (48%) FICA À FRENTE DE RUSSOMANNO (36%) 

A projeção de uma disputa em 2º turno entre Bruno Covas e Celso Russomanno mostra o tucano com 48% das intenções de voto, contra 36% 
de seu adversário. Na pesquisa realizada entre 05 e 06 de outubro, a situação era inversa, com o candidato do PRB numericamente à frente 
(46% a 40%). Há ainda 14% que diante deste cenário votariam em branco ou anulariam, e 1% não opinou.  

Covas tem vantagem ampla entre mulheres (51% a 34%), e entre os homens há empate (44% a 39%). Eles também empatam entre os mais 
jovens, de 16 a 24 anos (46% a 45%), e o tucano abre distância no eleitorado mais velho, com 60 anos ou mais (53% a 30%). Na parcela com 
escolaridade fundamental, há empate com o candidato do Republicanos numericamente à frente (46% a 42%). Entre quem tem escolaridade 
média, novo empate (44% para Covas, 42% para o adversário), e no segmento com escolaridade superior a vantagem é do atual prefeito, com 
ampla margem (59% a 19%). Na parcela mais pobre, renda familiar de até 2 salários mínimos, Russomanno tem 46%, e Covas, 41%. Nas 
demais Covas toma a dianteira, com 52% entre quem tem renda de 2 a 5 salários (ante 32% do oponente), 59% na faixa de renda de 5 a 10 
salários (contra 21% de Russomanno), e 60% entre os mais ricos, com renda superior a 10 salários (ante 17% do candidato do Republicanos).

 

REJEIÇÃO A RUSSOMANO CRESCE 17 PONTOS DESDE INÍCIO DA CAMPANHA 

A queda nas intenções de voto em Celso Russomanno vem acompanhada de uma alta na rejeição ao candidato, em quem 38% dos eleitores 
paulistanos não votariam de jeito nenhum. Na primeira pesquisa após a oficialização das candidaturas, entre 21 e 22 de setembro, 21% negavam 
qualquer possibilidade de voto no deputado do Republicanos, índice que saltou para 29% na primeira semana de outubro e agora está 17 pontos 
acima do início da campanha. Seu principal adversário neste momento, Bruno Covas, teve trajetória distinta: 31% rejeitavam o tucano na 
pesquisa de setembro, taxa que ficou estável no início de outubro e agora recuou para 25%.  

Após Russomanno, Joice Hasselmann (33%) é o nome mais rejeitado pelos paulistanos. Na sequência aparecem Levy Fidelix (26%), Bruno 
Covas, como mencionado anteriormente (25%), Guilherme Boulos (24%, ante 23% na pesquisa anterior), Jilmar Tatto (23%), Sabará (21%), 
Vera (20%), Arthur do Val Mamãe Falei (20%), Orlando Silva (19%), Marcio França (16%), Marina Helou (15%), Antônio Carlos (15%) e Andrea 
Matarazzo (14%). Há ainda 5% que rejeitam todos, 2% que não rejeitam nenhum deles, e 4% que preferiram não opinar.  

Russomanno enfrenta rejeição acima da média entre os mais jovens (48%), eleitores com curso superior (57%) e segmentos de maior renda 
familiar (56% entre quem ganha de 5 a 10 salários, e 66% na faixa acima de 10 salários). Seu adversário mais próximo nas intenções de voto, 
Bruno Covas, também tem rejeição acima da média no eleitorado de 16 a 24 anos (35%). O candidato do PSOL, Guilherme Boulos, é mais 
rejeitado entre homens (30%) do que mulheres (20%), e enfrenta rejeição acima da média entre quem tem renda de 5 a 10 salários (33%), 
segmento no qual também tem intenção de voto destacada.   
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RUSSOMANNO E COVAS SÃO OS MAIS CONEHCIDOS 

Conhecimento de Jilmar Tatto aumenta de 40% para 52% 

À frente nas intenções de voto, Celso Russomanno e Bruno Covas são também os candidatos mais conhecidos pelo eleitorado da capital 
paulista. O representante do Republicanos na disputa é conhecido por 97%, sendo que 53% o conhecem muito bem, e 19%, só de ouvir falar. 
A taxa de conhecimento do atual prefeito é similar: 97% conhecem, sendo 50% muito bem, e 17%, só de ouvir falar.  

O ex-governador Marcio França é conhecido por 79% (ante 71% na consulta anterior), sendo que 24% o conhecem muito bem. O nome de Levi 
Fidelix é conhecido por 71%, e 16% dizem conhecê-lo muito bem, e na sequência aparecem Guilherme Boulos, conhecido por 57% (era 54% 
na última pesquisa), com 23% de amplo conhecimento e Matarazzo, conhecido por 56%, sendo que 11% o conhecem bem. 

Joice Hasselmann, é conhecida por 53% (era 49%), sendo que 15% a conhecem muito bem. Mesmo patamar do petista  

Jilmar Tatto, conhecido por 52% (ante 40% no levantamento anterior), sendo que 14% o conhecem bem, e no mesmo nível está.  

Em um patamar mais baixo aparece Orlando Silva, conhecido por 38%, e na sequência aparecem Arthur do Val (28%), Sabará (23%), Marina 
Helou (20%), Vera (15%) e Antônio Carlos (13%). 
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Intenção de voto espontânea
Resposta espontânea e única, em %

Fonte: Em quem você pretende votar para prefeito de São Paulo na eleição desse ano? 
Base: Total da amostra 

Em quem você pretende votar para prefeito de São Paulo na eleição desse ano? 

21 e 22/09/20 05 e 06/10/20 20 e 21/10/20

Bruno Covas (PSDB) 8 10 13

Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 5 7 11

Guilherme Boulos (PSOL) 5 10 11

Marcio França (PSB) 2 3 5

Arthur do Val Mamãe Falei (PATRIOTA) 1 2 3

Jilmar Tatto (PT) 1 0 2

Joice Hasselmann (PSL) 1

Andrea Matarazzo (PSD) 1 1

Levy Fidelix (PRTB) 1 -

Candidato do PT 1 1 2

Outros 5 4 4

Não vota/ não vai votar/ vai justificar 1 1 -

Em branco/nulo/ nenhum 16 11 12

Não sabe 57 49 36
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Intenção de voto estimulada
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes (MOSTRE CARTÃO 1), em quem você votaria?
Base: Total da amostra 

Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?

21 e 22/09/20 05 e 06/10/20 20 e 21/10/20

Bruno Covas (PSDB) 20 21 23
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 29 27 20
Guilherme Boulos (PSOL) 9 12 14
Marcio França (PSB) 8 8 10
Arthur do Val Mamãe Falei (PATRIOTA) 2 3 4
Jilmar Tatto (PT) 2 1 4
Joice Hasselmann (PSL) 1 1 3
Andrea Matarazzo (PSD) 2 2 2
Levy Fidelix (PRTB) 1 2 1
Marina Helou (REDE) 1 1 1
Orlando Silva (PC DO B) 1 1 1
Vera (PSTU) 2 1 1
Antônio Carlos (PCO) 0 1 0
Sabará (NOVO) 1 1 0
Em branco/nulo/ nenhum 17 12 13
Não sabe 4 4 3

20 21
23

29 27

20

9
12 14

8 8 10
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Grau de conhecimento dos candidatos
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece (CITE CADA CANDIDATO – APLIQUE O RODÍZIO)
(PARA CADA CANDIDATO QUE CONHECE): Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome?
Base: Total da amostra 

Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece 

só de ouvir falar o nome?

CONHECE
MUITO 

BEM
UM 

POUCO
DE OUVIR 

FALAR
NÃO 

CONHECE
Celso Russomanno 
(REPUBLICANOS)
21 e 22/09 99 54 27 18 1

05 e 06/10 98 59 24 16 2
20 e 21/10 97 53 25 19 3

Bruno Covas (PSDB)

21 e 22/09 97 47 28 22 3

05 e 06/10 95 55 25 16 5
20 e 21/10 97 50 30 17 3

Marcio França (PSB)

21 e 22/09 65 17 21 27 35

05 e 06/10 71 24 23 24 29

20 e 21/10 79 24 27 28 21

Levy Fidelix (PRTB)

21 e 22/09 73 17 24 32 27

05 e 06/10 74 22 22 31 26
20 e 21/10 71 16 24 31 29
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Grau de conhecimento dos candidatos
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece (CITE CADA CANDIDATO – APLIQUE O RODÍZIO)
(PARA CADA CANDIDATO QUE CONHECE): Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome?
Base: Total da amostra 

Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece 

só de ouvir falar o nome?

CONHECE
MUITO 

BEM
UM 

POUCO
DE OUVIR 

FALAR
NÃO 

CONHECE
Guilherme Boulos (PSOL)

21 e 22/09 46 19 13 14 54

05 e 06/10 54 23 15 16 46

20 e 21/10 57 23 14 20 43

Andrea Matarazzo (PSD)

21 e 22/09 40 6 12 22 60

05 e 06/10 47 10 16 21 53

20 e 21/10 56 11 18 27 44

Joice Hasselmann (PSL)

21 e 22/09 44 14 14 17 56

05 e 06/10 49 18 14 17 51

20 e 21/10 53 15 18 20 47

Jilmar Tatto (PT)

21 e 22/09 36 8 12 16 64

05 e 06/10 40 12 12 16 60
20 e 21/10 52 14 18 21 48
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Grau de conhecimento dos candidatos
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece (CITE CADA CANDIDATO – APLIQUE O RODÍZIO)
(PARA CADA CANDIDATO QUE CONHECE): Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome?
Base: Total da amostra 

Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece 

só de ouvir falar o nome?

CONHECE
MUITO 

BEM
UM 

POUCO
DE OUVIR 

FALAR
NÃO 

CONHECE
Orlando Silva (PC DO B)

21 e 22/09 34 7 11 16 66

05 e 06/10 36 11 13 13 64
20 e 21/10 38 8 14 16 62

Arthur do Val Mamãe Falei 
(PATRIOTA)
21 e 22/09 19 5 5 9 81

05 e 06/10 25 8 8 9 75
20 e 21/10 28 9 8 12 72

Sabará (NOVO)

21 e 22/09 16 1 5 10 84

05 e 06/10 18 3 7 9 82
20 e 21/10 23 2 6 16 77

Marina Helou (REDE)

21 e 22/09 20 2 7 11 80

05 e 06/10 21 3 6 12 79
20 e 21/10 20 2 6 12 80
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Grau de conhecimento dos candidatos
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece (CITE CADA CANDIDATO – APLIQUE O RODÍZIO)
(PARA CADA CANDIDATO QUE CONHECE): Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome?
Base: Total da amostra 

Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece 

só de ouvir falar o nome?

CONHECE
MUITO 

BEM
UM 

POUCO
DE OUVIR 

FALAR
NÃO 

CONHECE
Vera (PSTU)

21 e 22/09 26 3 8 15 74

05 e 06/10 15 2 5 9 85

20 e 21/10 15 1 4 9 85

Antônio Carlos (PCO)

21 e 22/09 15 1 5 9 85

05 e 06/10 16 2 6 9 84

20 e 21/10 13 1 4 8 87
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Rejeição
Resposta estimulada e múltipla, em %

Fonte: Em quais desses candidatos (MOSTRE O CARTÃO 1) você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de São Paulo? 
Base: Total da amostra 

Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de São Paulo? 

21 e 22/09/20 05 e 06/10/20 20 e 21/10/20

Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 21 29 38

Joice Hasselmann (PSL) 28 31 33

Levy Fidelix (PRTB) 30 30 26

Bruno Covas (PSDB) 31 31 25

Guilherme Boulos (PSOL) 24 23 24

Jilmar Tatto (PT) 19 21 23

Sabará (NOVO) 16 20 21

Vera (PSTU) 19 20 20

Arthur do Val Mamãe Falei (PATRIOTA) 19 19 20

Orlando Silva (PC DO B) 18 19 19

Marcio França (PSB) 17 15 16

Antônio Carlos (PCO) 15 15 15

Marina Helou (REDE) 16 16 15

Andrea Matarazzo (PSD) 15 16 14

Rejeita todos/ não votaria em nenhum 7 5 5

Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 3 2 2

Não sabe 6 7 4
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Segundo turno
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre (CITE CADA SITUAÇÃO) em quem você votaria ? 
Base: Total da amostra 

Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
Bruno Covas e Celso Russomanno em quem você votaria ?

05 e 06/10/2020 20 e 21/10/20
Bruno Covas (PSDB) 40 48
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 46 36
Em branco/ nulo/ nenhum 13 14
Não sabe 2 1

40

48
46

36



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Masculino 46 100 49 48 47 46 41 45 47 45 37 52 56 70
Feminino 54 100 51 52 53 54 59 55 53 55 63 48 44 30

44 43 45 20 29 39 52 67 54 41 41 44 44 44 46
16 a 24 anos 12 13 11 100 3 17 12 13 12 9 7
25 a 34 anos 20 21 19 100 7 21 28 18 21 27 23
35 a 44 anos 21 21 21 100 18 22 22 23 20 20 11
45 a 59 anos 25 25 25 100 31 23 23 24 25 24 32
60 anos ou mais 22 20 24 100 41 16 16 22 21 20 27
Fundamental 24 23 25 6 8 21 30 45 100 36 17 8 3
Médio 43 44 42 61 46 45 40 31 100 50 46 18 6
Superior 33 32 34 33 46 34 30 24 100 14 37 74 91
PEA 76 82 71 88 91 90 81 38 59 79 85 73 79 78 89
 Assalariado registrado 29 31 28 39 40 37 28 7 15 31 36 23 35 30 39
 Assalariado sem registro 4 5 4 8 5 5 5 1 6 5 2 6 4 3 2
 Funcionario público 3 3 3 1 2 3 5 3 0 1 7 1 3 6 11
 Autônomo regular 9 13 6 2 10 10 11 9 6 9 12 5 12 15 13
 Profissional liberal 1 1 1 1 3 0 2 1 4 1 4 10
 Empresário 2 3 1 2 2 3 2 0 2 4 0 1 7 11
 Free-lance/ bico 12 15 10 13 12 14 12 11 19 13 7 15 13 6 2
 Estagiário/ aprendiz 1 1 1 6 0 0 0 0 1 1 1 1 1
 Outros 1 1 1 1 1 1 2 0 1 1 1 1 1 2
 Desempregado (Procura emprego) 13 10 15 17 15 16 15 4 12 16 10 21 7 5
NÃO PEA 24 18 29 12 9 10 19 62 41 21 15 27 21 22 11
 Dona de casa 5 0 8 1 3 5 6 6 9 5 1 7 3 1 3
 Aposentado 13 11 14 1 6 50 24 9 9 11 14 18 5
 Estudante 2 2 1 10 2 0 0 2 2 1 2 2 1
 Vive de rendas 0 0 0 0 0 0 0 0 1
 Outros 1 0 1 0 1 3 2 1 1 2 0
 Desempregado (Não procura emprego) 4 3 4 1 3 4 6 3 7 4 2 7 1 1 2

SEXO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

MÉDIA
IDADE

ESCOLARIDADE

OCUPAÇÃO PRINCIPAL



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

PT 16 16 16 18 17 17 15 14 20 16 13 19 14 16 6
PSDB 4 5 3 2 6 4 4 5 2 4 7 4 3 8 9
PSOL 2 3 2 2 3 3 3 1 1 1 6 1 3 7 9
PMDB/MDB 1 1 1 0 2 1 2 1 2 1 1 2 1 2
PSL 1 1 1 1 2 0 1 0 1 1 1 1 1
PSB 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1
Outro partido 3 4 2 4 3 2 4 3 1 3 5 2 3 7 1
Nomes e referências 10 9 11 3 8 12 10 15 20 9 4 13 9 6 8
Nenhum/ não tem 62 60 63 69 60 60 63 58 54 64 63 59 65 53 64
Católica 42 46 39 27 34 37 47 56 50 40 39 40 43 45 44
Evangélica 26 21 29 25 26 31 24 22 32 28 19 33 23 13 12
Espírita | Kardecista 6 5 7 5 4 6 7 8 3 5 9 5 7 7 11
Cristã/ Cristão/ Cristianismo 4 4 3 5 3 5 3 2 2 4 4 4 3 4 3
Adventista 2 1 2 2 3 1 2 1 2 1 2 2 2 1 2
Candomblé 1 1 1 1 2 2 1 0 0 1 2 1 2 3
Umbanda 1 1 1 2 2 0 1 0 1 1 2 1 1 2 2
OUTRAS RELIGIÕES 4 4 4 7 5 3 4 2 2 4 5 4 3 3 9
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 15 17 12 27 21 13 11 8 8 15 19 11 16 22 17
Branca 40 39 41 39 38 29 45 46 30 37 50 34 43 46 56
Parda 36 38 34 37 36 43 33 32 40 39 28 38 35 31 33
Preta 16 15 17 20 22 19 14 10 16 18 14 18 16 14 6
Amarela 3 3 4 3 3 3 3 4 4 2 4 4 2 5 3
Indígena 2 2 2 1 1 2 3 1 3 2 1 2 1 2
Outras 3 4 2 1 0 3 3 7 7 1 2 4 2 2 2
Até 2 S.M. 44 35 51 46 39 48 43 44 66 51 19 100
De 2 a 3 S.M. 21 24 19 22 24 25 20 17 18 25 19 55
De 3 a 5 S.M. 18 20 16 19 17 13 20 19 10 17 25 45
De 5 a 10 S.M. 9 11 8 7 13 9 9 9 3 4 21 100
De 10 a 20 S.M. 5 7 3 3 5 2 6 6 1 1 13 92
De 20 a 50 S.M. 0 1 1 0 0 1 6
Mais de 50 S.M. 0 0 0 0 2
Recusa 1 1 2 1 0 1 1 3 2 1 1
Não sabe 1 1 1 3 0 1 1 1 1 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 552 652 144 241 253 301 265 290 517 397 527 470 113 64
Total Nos. absolutos 1204 554 650 153 230 248 310 263 290 518 396 527 470 113 64

PARTIDO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

RELIGIÃO

COR

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego) NÃO PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego) Branca Parda Preta

Amarel
a

Masculino 46 50 48 48 40 58 36 34 2 41 40 45 48 43 40
Feminino 54 50 52 52 60 42 64 66 98 59 60 55 52 57 60

44 40 38 38 47 44 39 57 50 67 46 46 43 39 46
16 a 24 anos 12 14 16 23 5 8 16 6 2 4 12 12 14 9
25 a 34 anos 20 24 27 21 12 22 23 8 13 18 19 20 27 21
35 a 44 anos 21 25 27 25 21 23 26 9 22 1 20 16 25 24 20
45 a 59 anos 25 26 24 25 39 27 28 20 33 11 41 28 23 21 24
60 anos ou mais 22 11 5 6 23 20 6 57 29 87 17 26 20 13 25
Fundamental 24 19 13 30 3 26 22 41 45 46 40 18 27 23 32
Médio 43 45 46 52 17 41 52 38 48 31 45 40 47 48 28
Superior 33 37 41 18 80 33 26 21 7 24 15 42 26 29 40
PEA 76 100 100 100 100 100 100 75 77 82 67
 Assalariado registrado 29 38 100 27 31 32 30
 Assalariado sem registro 4 6 100 4 4 7
 Funcionario público 3 4 100 4 2 4 3
 Autônomo regular 9 12 40 10 10 6 5
 Profissional liberal 1 2 6 2 1 1
 Empresário 2 3 3 2 1 3
 Free-lance/ bico 12 16 54 10 14 12 17
 Estagiário/ aprendiz 1 1 1 0 1 2
 Outros 1 1 1 0 2
 Desempregado (Procura emprego) 13 17 100 12 13 17 8
NÃO PEA 24 100 100 100 100 25 23 18 33
 Dona de casa 5 19 100 5 4 3 13
 Aposentado 13 53 100 15 11 7 20
 Estudante 2 7 2 2 1
 Vive de rendas 0 1 0
 Outros 1 4 1 0 1
 Desempregado (Não procura emprego) 4 16 100 3 4 7

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL COR

MÉDIA
IDADE

ESCOLARIDADE

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

SEXO



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego) NÃO PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego) Branca Parda Preta

Amarel
a

PT 16 16 16 11 14 15 22 14 15 15 15 11 18 21 18
PSDB 4 4 5 4 3 3 1 5 6 3 11 5 3 5 15
PSOL 2 3 5 11 3 1 2 1 3 1 4 5
PMDB/MDB 1 1 1 1 2 2 2 3 2 1 3
PSL 1 1 1 1 2 0 1 1 0 1
PSB 1 0 1 0 1 2 1 1
Outro partido 3 3 4 7 3 3 1 3 2 3 2 4 2 3
Nomes e referências 10 8 8 9 6 12 6 16 15 15 23 9 9 12 8
Nenhum/ não tem 62 63 60 69 63 63 65 57 60 57 49 64 64 55 52
Católica 42 40 40 33 31 40 41 48 42 59 43 45 42 33 50
Evangélica 26 26 25 37 17 25 32 24 34 19 19 20 29 30 18
Espírita | Kardecista 6 5 5 6 8 5 6 8 6 9 9 7 5 6 5
Cristã/ Cristão/ Cristianismo 4 4 3 2 6 7 3 2 6 2 4 3 3 2
Adventista 2 2 2 6 3 1 2 7 2 2 2 1 3
Candomblé 1 1 2 4 0 1 1 1 1 1 3
Umbanda 1 1 1 3 1 0 2 1 1 1 2
OUTRAS RELIGIÕES 4 4 5 5 6 5 3 2 2 3 4 3 4 5 5
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 15 15 16 7 29 14 13 13 4 9 22 16 13 18 15
Branca 40 39 37 39 48 39 38 42 42 47 27 100
Parda 36 36 38 31 26 39 36 34 34 32 38 100
Preta 16 18 18 26 20 13 22 12 9 9 28 100
Amarela 3 3 3 3 3 2 5 9 5 100
Indígena 2 2 1 4 2 1 1 1 4
Outras 3 2 3 3 3 1 6 6 6 2
Até 2 S.M. 44 42 35 57 11 38 72 50 65 38 77 37 47 49 48
De 2 a 3 S.M. 21 22 28 14 17 23 15 18 17 22 8 21 22 23 8
De 3 a 5 S.M. 18 18 20 17 29 21 6 16 9 20 6 21 16 16 20
De 5 a 10 S.M. 9 10 10 6 20 11 4 9 2 13 2 11 8 8 15
De 10 a 20 S.M. 5 6 6 2 17 6 2 2 2 2 7 5 2 5
De 20 a 50 S.M. 0 0 1 3 1
Mais de 50 S.M. 0 0 2
Recusa 1 1 0 3 1 1 3 4 3 2 2 1 1 3
Não sabe 1 1 0 4 0 2 2 2 2 1 1 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 917 350 54 35 275 157 287 55 153 47 480 431 196 40
Total Nos. absolutos 1204 917 350 54 35 274 157 287 55 152 47 481 431 195 40

PARTIDO

RELIGIÃO

COR

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL COR



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Masculino 46 50 38 37 46 57 57 45 45
Feminino 54 50 62 63 54 43 43 55 55

44 48 43 48 43 45 42 48 44
16 a 24 anos 12 8 12 9 13 5 9 7 14
25 a 34 anos 20 16 20 13 21 26 21 19 20
35 a 44 anos 21 19 26 21 23 19 27 21 20
45 a 59 anos 25 28 24 28 24 24 32 23 26
60 anos ou mais 22 29 19 28 20 25 10 30 21
Fundamental 24 29 29 12 30 13 10 34 21
Médio 43 41 46 36 43 37 17 41 45
Superior 33 30 25 51 27 50 73 24 34
PEA 76 72 78 69 78 71 93 67 78
 Assalariado registrado 29 28 29 25 30 36 53 25 28
 Assalariado sem registro 4 4 6 4 3 4 5 5
 Funcionario público 3 2 2 4 3 2 13 2 3
 Autônomo regular 9 10 6 13 4 14 13 8 10
 Profissional liberal 1 1 1 1 7 1 2
 Empresário 2 3 1 1 1 8 1 2
 Free-lance/ bico 12 11 15 7 17 7 15 12
 Estagiário/ aprendiz 1 0 1 1 1 1
 Outros 1 1 1 1 1 4 1
 Desempregado (Procura emprego) 13 13 16 12 18 4 9 14
NÃO PEA 24 28 22 31 22 29 7 33 22
 Dona de casa 5 5 6 4 4 6 3 5 4
 Aposentado 13 18 9 18 12 10 3 19 12
 Estudante 2 1 1 3 1 1 2
 Vive de rendas 0 0 0 2 1
 Outros 1 0 3 1 2 2 1
 Desempregado (Não procura emprego) 4 4 3 6 4 9 6 3

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

MÉDIA
IDADE

ESCOLARIDADE

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

SEXO



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

PT 16 17 14 17 100
PSDB 4 8 2 6 100
PSOL 2 1 1 4 100
PMDB/MDB 1 2 1 4 8
PSL 1 1 2 5
PSB 1 1 1 4
Outro partido 3 2 3 6 19
Nomes e referências 10 9 13 14 64
Nenhum/ não tem 62 60 64 50 100
Católica 42 100 45 73 16 38 41
Evangélica 26 100 23 12 10 31 27
Espírita | Kardecista 6 100 6 8 10 9 5
Cristã/ Cristão/ Cristianismo 4 4 3 6 3
Adventista 2 2 2 2 2
Candomblé 1 2 1 1
Umbanda 1 1 3 1 1
OUTRAS RELIGIÕES 4 4 10 4 4
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 15 15 6 47 9 15
Branca 40 43 31 50 28 46 53 43 41
Parda 36 36 41 31 40 25 16 32 37
Preta 16 13 19 15 22 17 24 16 15
Amarela 3 4 2 3 4 12 7 2 3
Indígena 2 2 2 2 3 2
Outras 3 3 5 1 5 4 3
Até 2 S.M. 44 41 56 34 54 37 13 48 42
De 2 a 3 S.M. 21 23 20 23 16 15 17 22 23
De 3 a 5 S.M. 18 18 15 21 18 15 24 16 18
De 5 a 10 S.M. 9 10 5 11 9 17 26 10 8
De 10 a 20 S.M. 5 5 3 7 2 11 17 4 5
De 20 a 50 S.M. 0 1 1 3 0
Mais de 50 S.M. 0 1 0
Recusa 1 2 1 1 4 1 2
Não sabe 1 1 1 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 505 311 72 190 52 30 190 741
Total Nos. absolutos 1204 505 310 72 190 52 30 189 742

PARTIDO

RELIGIÃO

COR

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Bruno Covas (PSDB) 13 11 15 2 11 13 13 21 12 11 15 11 12 21 17
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 11 13 9 7 10 11 14 12 14 13 6 12 12 5 9
Guilherme Boulos (PSOL) 11 11 10 20 12 12 9 6 2 7 22 6 12 21 25
Marcio França (PSB) 5 7 3 3 6 4 7 4 3 4 8 3 6 10 3
Arthur do Val Mamãe Falei (PATRIOTA) 3 5 1 5 5 2 2 1 1 2 6 2 3 7 6
Jilmar Tatto (PT) 2 3 2 1 2 3 3 2 1 2 2 3 2 2 2
Candidato do PT 2 2 2 2 1 0 2 2 3 2 0 2 1 1
Joice Hasselmann (PSL) 1 1 1 1 2 1 1 2 1 2 0 1 2
Andrea Matarazzo (PSD) 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 3
Outros 4 5 4 4 5 2 3 6 6 4 4 5 3 3 6
Em branco/nulo/ nenhum 12 12 12 13 11 10 14 12 12 15 9 12 11 11 8
Não sabe 36 30 40 43 36 40 33 31 43 38 28 42 35 18 20
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 552 652 144 241 253 301 265 290 517 397 527 470 113 64
Total Nos. absolutos 1204 554 650 153 230 248 310 263 290 518 396 527 470 113 64

IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

Em quem você pretende votar para prefeito de São Paulo na eleição desse ano?
(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Bruno Covas (PSDB) 23 20 26 12 23 24 23 30 28 21 23 22 23 26 25
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 20 20 19 20 17 19 22 19 26 24 9 25 17 10 9
Guilherme Boulos (PSOL) 14 15 13 27 15 16 11 7 4 11 25 9 16 20 28
Marcio França (PSB) 10 12 8 9 10 9 12 7 6 11 11 7 12 12 6
Jilmar Tatto (PT) 4 4 4 3 4 4 5 5 6 4 4 6 4 3 2
Arthur do Val Mamãe Falei (PATRIOTA) 4 7 2 7 8 4 3 2 2 3 8 2 5 10 5
Joice Hasselmann (PSL) 3 3 3 3 3 2 1 5 2 4 1 3 3
Andrea Matarazzo (PSD) 2 2 2 1 0 2 2 5 3 1 1 3 1 1 3
Levy Fidelix (PRTB) 1 2 1 1 2 2 1 1 0 2 1 1 2 2 2
Orlando Silva (PC DO B) 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2
Marina Helou (REDE) 1 0 1 3 1 0 1 1 1 1 1 1 5
Vera (PSTU) 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0
Sabará (NOVO) 0 1 0 1 1 0 0 1 0 0 3
Antônio Carlos (PCO) 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0
Em branco/nulo/ nenhum 13 11 15 10 11 12 16 15 15 13 12 14 11 11 13
Não sabe 3 2 4 2 1 4 3 4 5 2 2 4 2 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 552 652 144 241 253 301 265 290 517 397 527 470 113 64
Total Nos. absolutos 1204 554 650 153 230 248 310 263 290 518 396 527 470 113 64

Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

CONHECE 56 59 54 42 47 52 63 68 49 49 71 49 58 71 81
    Conhece muito bem 11 15 7 7 3 8 16 17 6 8 18 5 12 18 32
    Conhece um pouco 18 21 15 11 19 14 21 22 14 15 25 14 20 24 30
    Conhece só de ouvir falar 27 23 31 24 24 29 27 30 29 26 27 29 25 28 19
NÃO CONHECE 44 41 46 58 53 48 37 32 51 51 29 51 42 29 19
CONHECE 13 15 12 20 14 13 8 14 11 13 15 12 13 17 16
    Conhece muito bem 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 2
    Conhece um pouco 4 5 4 8 5 4 3 4 2 3 7 3 5 4 9
    Conhece só de ouvir falar 8 9 8 12 8 9 5 10 8 9 8 9 8 12 5
NÃO CONHECE 87 85 88 80 86 87 92 86 89 87 85 88 87 83 84
CONHECE 28 37 21 35 34 25 28 22 15 24 43 19 30 48 52
    Conhece muito bem 9 15 4 17 13 9 7 2 6 18 4 9 21 23
    Conhece um pouco 8 10 5 6 12 5 9 6 4 6 13 4 10 9 20
    Conhece só de ouvir falar 12 12 12 12 9 10 12 14 11 12 12 11 11 17 8
NÃO CONHECE 72 63 79 65 66 75 72 78 85 76 57 81 70 52 48
CONHECE 97 97 97 93 97 98 97 97 92 97 99 96 97 97 100
    Conhece muito bem 50 54 47 33 50 53 53 52 31 44 72 38 53 75 83
    Conhece um pouco 30 29 30 38 38 29 23 25 32 34 22 33 32 14 16
    Conhece só de ouvir falar 17 14 20 22 9 15 21 19 29 20 5 25 12 8 2
NÃO CONHECE 3 3 3 7 3 2 3 3 8 3 1 4 3 3
CONHECE 97 98 97 99 97 98 97 97 95 98 99 97 98 99 97
    Conhece muito bem 53 58 49 51 53 60 52 50 40 53 63 48 55 57 76
    Conhece um pouco 25 24 26 28 33 23 24 20 25 25 25 25 27 27 19
    Conhece só de ouvir falar 19 15 22 20 12 15 21 27 30 19 10 23 16 15 2
NÃO CONHECE 3 2 3 1 3 2 3 3 5 2 1 3 2 1 3
CONHECE 23 25 22 25 27 23 19 23 22 20 27 22 22 31 25
    Conhece muito bem 2 2 1 1 4 1 2 1 1 2 2 1 2 4 3
    Conhece um pouco 6 7 5 9 8 4 4 5 3 4 9 3 7 9 11
    Conhece só de ouvir falar 16 15 16 16 15 18 13 18 19 14 16 18 13 19 11
NÃO CONHECE 77 75 78 75 73 77 81 77 78 80 73 78 78 69 75
CONHECE 57 65 50 59 60 60 57 50 33 53 79 42 64 80 91
    Conhece muito bem 23 28 18 27 28 23 21 17 7 16 43 11 26 46 60
    Conhece um pouco 14 17 12 18 16 17 12 10 6 14 20 9 18 21 22
    Conhece só de ouvir falar 20 20 19 14 17 19 23 23 20 22 17 22 21 13 9
NÃO CONHECE 43 35 50 41 40 40 43 50 67 47 21 58 36 20 9
CONHECE 52 60 46 37 50 54 58 54 47 48 62 46 53 68 75
    Conhece muito bem 14 19 9 6 9 12 19 17 9 12 19 9 14 24 25
    Conhece um pouco 18 19 16 16 22 17 17 15 12 15 24 14 19 24 31
    Conhece só de ouvir falar 21 22 21 15 20 24 22 22 26 20 19 22 20 20 19
NÃO CONHECE 48 40 54 63 50 46 42 46 53 52 38 54 47 32 25

RENDA FAMILIAR MENSAL

Andrea Matarazzo

Antônio Carlos

Arthur do Val Mamãe Falei

Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar.
Você conhece: Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

Bruno Covas

Celso Russomanno

Sabará

Guilherme Boulos

Jilmar Tatto



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

CONHECE 53 58 50 35 61 59 52 52 32 50 73 40 59 79 80
    Conhece muito bem 15 20 11 6 17 17 16 16 6 10 28 7 18 33 39
    Conhece um pouco 18 19 17 16 23 21 16 14 7 16 29 14 20 22 30
    Conhece só de ouvir falar 20 18 21 12 21 21 20 22 19 23 16 19 21 24 11
NÃO CONHECE 47 42 50 65 39 41 48 48 68 50 27 60 41 21 20
CONHECE 71 78 64 58 74 77 69 70 52 71 84 60 76 88 89
    Conhece muito bem 16 23 10 12 12 22 17 12 4 14 26 9 17 30 33
    Conhece um pouco 24 28 21 18 30 25 25 21 15 24 30 18 28 28 39
    Conhece só de ouvir falar 31 28 34 28 32 30 27 37 32 33 28 33 31 30 17
NÃO CONHECE 29 22 36 42 26 23 31 30 48 29 16 40 24 12 11
CONHECE 79 83 74 76 74 81 80 80 66 76 91 70 85 91 94
    Conhece muito bem 24 33 16 20 22 23 27 27 11 20 39 13 27 43 61
    Conhece um pouco 27 27 27 27 29 28 27 23 18 28 31 23 31 29 25
    Conhece só de ouvir falar 28 24 32 29 23 31 27 30 37 28 21 34 27 19 8
NÃO CONHECE 21 17 26 24 26 19 20 20 34 24 9 30 15 9 6
CONHECE 20 20 19 21 20 18 18 22 18 18 23 18 18 25 33
    Conhece muito bem 2 2 2 3 3 1 2 3 1 2 3 1 2 4 6
    Conhece um pouco 6 6 6 10 7 4 5 4 3 4 10 3 7 9 16
    Conhece só de ouvir falar 12 11 12 8 10 13 10 15 14 12 10 13 9 12 11
NÃO CONHECE 80 80 81 79 80 82 82 78 82 82 77 82 82 75 67
CONHECE 38 46 30 26 30 41 38 47 28 36 47 29 40 51 66
    Conhece muito bem 8 13 4 3 6 8 10 9 3 7 13 3 9 19 23
    Conhece um pouco 14 18 10 10 13 16 13 15 7 12 21 8 17 17 31
    Conhece só de ouvir falar 16 16 16 13 11 17 15 23 17 17 13 17 14 16 11
NÃO CONHECE 62 54 70 74 70 59 62 53 72 64 53 71 60 49 34
CONHECE 15 19 12 18 15 15 12 16 16 13 16 14 14 22 14
    Conhece muito bem 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2
    Conhece um pouco 4 6 3 7 5 4 3 5 3 3 7 3 5 10 9
    Conhece só de ouvir falar 9 11 8 12 8 10 8 9 12 9 8 10 8 11 3
NÃO CONHECE 85 81 88 82 85 85 88 84 84 87 84 86 86 78 86
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 552 652 144 241 253 301 265 290 517 397 527 470 113 64
Total Nos. absolutos 1204 554 650 153 230 248 310 263 290 518 396 527 470 113 64

Joice Hasselmann

Levy Fidelix

Marcio França

Marina Helou

Orlando Silva

Vera

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar.
Você conhece: Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 38 39 38 48 40 30 38 39 23 33 57 29 42 56 66
Joice Hasselmann (PSL) 33 32 33 21 33 33 36 34 26 27 44 28 34 43 47
Levy Fidelix (PRTB) 26 27 25 16 23 29 25 32 23 26 28 28 24 27 30
Bruno Covas (PSDB) 25 28 23 35 25 28 24 20 22 26 26 27 26 24 20
Guilherme Boulos (PSOL) 24 30 20 14 25 20 27 31 23 24 27 20 26 33 31
Jilmar Tatto (PT) 23 27 20 14 19 24 23 30 24 23 22 24 22 22 28
Sabará (NOVO) 21 23 18 15 20 17 20 28 30 21 13 26 18 12 14
Vera (PSTU) 20 22 19 14 21 17 19 27 27 22 13 23 21 12 11
Arthur do Val Mamãe Falei (PATRIOTA) 20 24 16 13 16 16 22 27 21 18 22 20 20 19 28
Orlando Silva (PC DO B) 19 22 17 8 14 17 20 30 24 19 15 20 21 12 19
Marcio França (PSB) 16 17 16 17 17 15 13 22 20 17 13 19 14 15 19
Marina Helou (REDE) 15 17 14 5 11 10 18 27 23 16 10 17 16 10 10
Antônio Carlos (PCO) 15 16 14 9 12 12 14 24 20 15 10 17 14 10 11
Andrea Matarazzo (PSD) 14 16 13 10 11 12 15 20 19 13 11 18 13 6 9
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 2 2 2 1 1 2 3 4 5 2 1 2 3 1
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 5 4 6 2 3 4 8 6 8 4 3 5 3 3 5
Não sabe 4 3 5 2 3 3 4 6 9 3 1 6 2 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 552 652 144 241 253 301 265 290 517 397 527 470 113 64
Total Nos. absolutos 1204 554 650 153 230 248 310 263 290 518 396 527 470 113 64

Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de São Paulo?
(Resposta estimulada e múltipla, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Bruno Covas (PSDB) 48 44 51 46 48 47 44 53 42 42 59 41 52 59 60
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 36 39 34 45 34 40 37 30 46 44 19 46 32 21 17
Em branco/nulo/ nenhum 14 16 13 9 16 12 17 16 10 13 20 12 14 20 24
Não sabe 1 1 2 1 2 0 2 2 2 1 1 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 552 652 144 241 253 301 265 290 517 397 527 470 113 64
Total Nos. absolutos 1204 554 650 153 230 248 310 263 290 518 396 527 470 113 64

Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ____ em quem você votaria?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego) NÃO PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego) Branca Parda Preta

Amarel
a

Bruno Covas (PSDB) 13 12 10 7 3 15 13 16 16 20 9 14 12 10 25
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 11 9 10 9 3 12 7 16 34 14 11 12 12 6 5
Guilherme Boulos (PSOL) 11 12 14 6 29 9 11 7 6 5 2 13 7 15 10
Marcio França (PSB) 5 5 7 17 4 2 3 5 4 5 5 6
Arthur do Val Mamãe Falei (PATRIOTA) 3 3 3 7 6 3 1 2 2 3 3 3 5
Jilmar Tatto (PT) 2 2 2 3 3 2 2 2 2 2 2 2 5
Candidato do PT 2 2 1 4 1 1 1 2 2 1 2 2
Joice Hasselmann (PSL) 1 1 1 3 1 1 1 2 1 2 1 1
Andrea Matarazzo (PSD) 1 1 0 3 1 1 2 2 1 1 1 3
Outros 4 4 3 7 9 5 3 5 2 3 11 4 4 5
Em branco/nulo/ nenhum 12 12 10 13 11 19 13 7 14 15 12 11 14 10
Não sabe 36 37 38 46 29 35 38 33 27 31 47 31 39 37 38
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 917 350 54 35 275 157 287 55 153 47 480 431 196 40
Total Nos. absolutos 1204 917 350 54 35 274 157 287 55 152 47 481 431 195 40

OCUPAÇÃO PRINCIPAL COR

Em quem você pretende votar para prefeito de São Paulo na eleição desse ano?
(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego) NÃO PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego) Branca Parda Preta

Amarel
a

Bruno Covas (PSDB) 23 22 22 19 6 24 24 27 31 26 21 25 22 21 38
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 20 18 17 18 6 20 24 23 32 22 23 19 22 16 15
Guilherme Boulos (PSOL) 14 16 17 9 35 13 14 9 6 7 6 16 11 18 12
Marcio França (PSB) 10 10 12 4 23 9 6 7 7 7 13 8 11 10 10
Jilmar Tatto (PT) 4 4 3 4 5 7 5 5 5 4 4 6 4 8
Arthur do Val Mamãe Falei (PATRIOTA) 4 5 4 9 6 4 4 2 2 2 5 3 4 7
Joice Hasselmann (PSL) 3 3 3 2 3 3 3 3 4 3 2 4 3 2 5
Andrea Matarazzo (PSD) 2 1 1 2 9 1 1 4 2 5 2 3 2
Levy Fidelix (PRTB) 1 1 1 3 2 1 2 1 2 1 2 2
Orlando Silva (PC DO B) 1 1 1 4 1 1 1 1 4 0 1 3
Marina Helou (REDE) 1 1 1 4 6 0 1 0 2 1 0 2
Vera (PSTU) 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1
Sabará (NOVO) 0 1 1 0 1
Antônio Carlos (PCO) 0 0 0 2 1 0 0
Em branco/nulo/ nenhum 13 12 11 17 3 13 13 15 9 18 17 12 12 18 3
Não sabe 3 3 3 8 3 3 1 2 2 3 2 3 2 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 917 350 54 35 275 157 287 55 153 47 480 431 196 40
Total Nos. absolutos 1204 917 350 54 35 274 157 287 55 152 47 481 431 195 40

COROCUPAÇÃO PRINCIPAL

Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego) NÃO PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego) Branca Parda Preta

Amarel
a

CONHECE 56 55 51 45 83 61 49 60 49 68 51 64 50 52 67
    Conhece muito bem 11 10 10 8 22 11 6 11 4 15 6 13 8 11 15
    Conhece um pouco 18 19 18 7 23 24 15 17 11 23 6 22 15 14 17
    Conhece só de ouvir falar 27 26 23 30 37 26 28 32 34 30 39 29 27 27 35
NÃO CONHECE 44 45 49 55 17 39 51 40 51 32 49 36 50 48 33
CONHECE 13 14 12 17 20 14 13 11 4 13 9 11 12 20 20
    Conhece muito bem 1 1 0 3 1 1 1 1 0 0
    Conhece um pouco 4 5 5 6 9 3 5 3 5 4 4 7 5
    Conhece só de ouvir falar 8 9 7 11 8 10 8 7 4 7 9 7 8 13 15
NÃO CONHECE 87 86 88 83 80 86 87 89 96 87 91 89 88 80 80
CONHECE 28 30 31 32 43 29 17 23 18 22 15 32 25 27 35
    Conhece muito bem 9 10 12 7 12 8 5 5 4 2 4 12 6 7 5
    Conhece um pouco 8 8 9 6 14 9 3 6 5 4 8 7 9 10
    Conhece só de ouvir falar 12 11 10 18 17 12 8 13 15 15 6 12 12 11 20
NÃO CONHECE 72 70 69 68 57 71 83 77 82 78 85 68 75 73 65
CONHECE 97 97 98 87 97 96 97 97 100 95 96 98 96 95 100
    Conhece muito bem 50 52 54 34 68 51 43 45 33 49 32 58 41 49 52
    Conhece um pouco 30 29 30 26 23 29 34 31 38 25 38 27 34 26 35
    Conhece só de ouvir falar 17 16 15 27 6 16 19 21 28 21 25 13 21 19 12
NÃO CONHECE 3 3 2 13 3 4 3 3 5 4 2 4 5
CONHECE 97 98 98 98 100 97 98 96 98 97 91 98 97 96 100
    Conhece muito bem 53 56 58 43 74 55 49 46 49 44 39 57 50 53 42
    Conhece um pouco 25 26 26 26 17 26 28 24 29 24 21 26 25 25 33
    Conhece só de ouvir falar 19 16 14 29 9 16 21 27 20 30 31 16 22 19 25
NÃO CONHECE 3 2 2 2 3 2 4 2 3 9 2 3 4
CONHECE 23 23 22 24 25 22 25 24 16 22 28 24 22 27 15
    Conhece muito bem 2 2 1 2 2 2 2 2 1 2 2 1 3
    Conhece um pouco 6 6 7 4 8 4 6 5 5 6 7 5 7 2
    Conhece só de ouvir falar 16 15 13 19 17 17 17 17 15 16 19 16 16 17 13
NÃO CONHECE 77 77 78 76 75 78 75 76 84 78 72 76 78 73 85
CONHECE 57 60 62 52 97 61 45 46 35 49 34 61 55 54 60
    Conhece muito bem 23 26 27 11 55 26 17 13 7 14 6 30 18 19 19
    Conhece um pouco 14 15 17 13 20 14 11 10 9 11 6 13 15 16 13
    Conhece só de ouvir falar 20 19 17 28 23 21 17 22 18 24 21 18 22 19 28
NÃO CONHECE 43 40 38 48 3 39 55 54 65 51 66 39 45 46 40
CONHECE 52 52 52 45 77 52 47 53 53 57 39 53 50 50 75
    Conhece muito bem 14 15 14 4 23 14 14 9 7 13 2 15 12 12 18
    Conhece um pouco 18 18 18 17 26 18 18 16 13 18 15 20 16 17 12
    Conhece só de ouvir falar 21 19 19 24 29 21 15 27 33 26 21 17 23 21 45
NÃO CONHECE 48 48 48 55 23 48 53 47 47 43 61 47 50 50 25

OCUPAÇÃO PRINCIPAL COR

Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar.
Você conhece: Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome?

(Resposta estimulada e única, em %)

Sabará

Guilherme Boulos

Jilmar Tatto

Andrea Matarazzo

Antônio Carlos

Arthur do Val Mamãe Falei

Bruno Covas

Celso Russomanno



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego) NÃO PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego) Branca Parda Preta

Amarel
a

CONHECE 53 55 56 45 91 55 44 48 42 49 41 61 49 48 45
    Conhece muito bem 15 17 16 8 34 18 10 11 7 13 4 22 11 12 2
    Conhece um pouco 18 19 20 15 29 18 19 14 7 14 15 19 17 16 25
    Conhece só de ouvir falar 20 19 20 22 28 19 15 22 28 22 22 20 21 20 18
NÃO CONHECE 47 45 44 55 9 45 56 52 58 51 59 39 51 52 55
CONHECE 71 72 75 52 92 74 63 66 68 67 59 73 69 73 60
    Conhece muito bem 16 18 20 9 34 16 12 8 4 11 4 18 14 14 10
    Conhece um pouco 24 24 27 11 26 25 19 23 27 18 26 24 24 28 18
    Conhece só de ouvir falar 31 30 28 31 31 33 33 35 36 38 30 32 31 31 33
NÃO CONHECE 29 28 25 48 8 26 37 34 32 33 41 27 31 27 40
CONHECE 79 79 81 76 97 76 73 77 71 82 66 81 79 71 87
    Conhece muito bem 24 26 27 19 60 27 12 16 7 20 13 28 22 19 22
    Conhece um pouco 27 26 29 15 26 24 31 28 31 26 23 29 26 27 30
    Conhece só de ouvir falar 28 26 25 43 11 25 31 34 32 36 30 25 31 25 35
NÃO CONHECE 21 21 19 24 3 24 27 23 29 18 34 19 21 29 13
CONHECE 20 20 19 21 26 21 17 18 14 17 23 20 17 25 18
    Conhece muito bem 2 2 2 4 3 2 3 1 1 2 2 1 5
    Conhece um pouco 6 7 7 4 12 6 4 3 2 3 4 7 4 8
    Conhece só de ouvir falar 12 11 10 13 12 12 10 13 12 13 17 11 12 12 18
NÃO CONHECE 80 80 81 79 74 79 83 82 86 83 77 80 83 75 82
CONHECE 38 37 33 32 52 41 30 41 25 48 34 39 35 40 38
    Conhece muito bem 8 9 9 4 11 10 3 7 5 9 4 9 8 9 5
    Conhece um pouco 14 14 14 13 29 13 11 13 13 13 9 15 11 16 13
    Conhece só de ouvir falar 16 14 11 15 11 18 16 22 7 26 21 15 16 15 20
NÃO CONHECE 62 63 67 68 48 59 70 59 75 52 66 61 65 60 62
CONHECE 15 15 13 15 12 18 11 15 9 16 13 14 14 18 12
    Conhece muito bem 1 1 0 2 2 1 1 1 1 1 2
    Conhece um pouco 4 4 4 4 3 5 4 5 6 2 5 4 5 5
    Conhece só de ouvir falar 9 9 9 9 9 11 7 10 9 9 11 9 10 11 8
NÃO CONHECE 85 85 87 85 88 82 89 85 91 84 87 86 86 82 88
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 917 350 54 35 275 157 287 55 153 47 480 431 196 40
Total Nos. absolutos 1204 917 350 54 35 274 157 287 55 152 47 481 431 195 40

Joice Hasselmann

Levy Fidelix

Marcio França

Marina Helou

Orlando Silva

Vera

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar.
Você conhece: Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome?

(Resposta estimulada e única, em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL COR



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego) NÃO PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego) Branca Parda Preta

Amarel
a

Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 38 39 40 39 63 36 33 36 24 38 32 42 34 39 42
Joice Hasselmann (PSL) 33 32 31 21 55 32 33 34 42 36 28 32 34 30 35
Levy Fidelix (PRTB) 26 25 24 11 34 27 26 29 40 30 17 28 24 25 22
Bruno Covas (PSDB) 25 26 30 24 40 22 25 22 25 19 28 21 30 26 20
Guilherme Boulos (PSOL) 24 24 26 13 17 27 19 26 24 30 15 25 25 18 27
Jilmar Tatto (PT) 23 22 19 20 20 22 26 27 22 31 19 24 22 21 23
Sabará (NOVO) 21 20 16 15 32 23 25 22 23 25 19 18 23 21 18
Vera (PSTU) 20 20 20 18 23 21 20 22 20 25 17 17 24 18 20
Arthur do Val Mamãe Falei (PATRIOTA) 20 20 18 15 40 20 20 21 11 23 19 19 21 19 20
Orlando Silva (PC DO B) 19 18 18 13 26 19 15 23 20 26 19 17 23 15 15
Marcio França (PSB) 16 15 14 24 15 18 13 21 25 19 20 15 16 21 15
Marina Helou (REDE) 15 14 12 4 23 16 17 21 18 24 15 13 18 12 17
Antônio Carlos (PCO) 15 13 13 9 20 13 13 20 26 22 13 12 19 9 15
Andrea Matarazzo (PSD) 14 13 13 5 9 13 22 16 15 20 9 11 17 15 12
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum

2 2 2 2 4 1 2 4 3 1 3 5

Rejeita todos/ não votaria em nenhum 5 5 4 2 5 5 6 4 7 8 4 6 6 3
Não sabe 4 3 3 2 3 6 6 4 9 4 3 3 4 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 917 350 54 35 275 157 287 55 153 47 480 431 196 40
Total Nos. absolutos 1204 917 350 54 35 274 157 287 55 152 47 481 431 195 40

Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de São Paulo?
(Resposta estimulada e múltipla, em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL COR

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego) NÃO PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Desempr

egado 
(Não 

procura 
emprego) Branca Parda Preta

Amarel
a

Bruno Covas (PSDB) 48 47 47 42 37 46 49 50 48 51 40 52 43 43 67
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 36 36 39 37 20 35 39 37 47 32 45 33 42 33 30
Em branco/nulo/ nenhum 14 15 12 17 40 18 12 13 4 16 13 14 14 21 3
Não sabe 1 1 2 4 3 1 1 1 2 1 2 1 1 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 917 350 54 35 275 157 287 55 153 47 480 431 196 40
Total Nos. absolutos 1204 917 350 54 35 274 157 287 55 152 47 481 431 195 40

Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ____ em quem você votaria?
(Resposta estimulada e única, em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL COR

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Bruno Covas (PSDB) 13 18 9 18 6 42 20 11
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 11 8 17 8 7 11 23 9
Guilherme Boulos (PSOL) 11 9 3 15 17 6 90 4 8
Marcio França (PSB) 5 6 5 4 4 4 3 7 5
Arthur do Val Mamãe Falei (PATRIOTA) 3 3 2 4 1 6 3
Jilmar Tatto (PT) 2 2 2 1 11 1
Candidato do PT 2 2 2 1 8 0
Joice Hasselmann (PSL) 1 1 1 1 2 1 1
Andrea Matarazzo (PSD) 1 1 1 1 1 1
Outros 4 4 4 6 3 4 6 4
Em branco/nulo/ nenhum 12 10 12 19 8 5 16
Não sabe 36 36 42 21 33 31 6 27 40
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 505 311 72 190 52 30 190 741
Total Nos. absolutos 1204 505 310 72 190 52 30 189 742

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Em quem você pretende votar para prefeito de São Paulo na eleição desse ano?
(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Bruno Covas (PSDB) 23 30 20 25 16 56 3 34 21
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 20 14 31 10 18 23 26 19
Guilherme Boulos (PSOL) 14 11 6 19 23 6 87 6 11
Marcio França (PSB) 10 11 10 10 8 8 3 9 10
Jilmar Tatto (PT) 4 5 5 4 20 2 2
Arthur do Val Mamãe Falei (PATRIOTA) 4 4 3 7 1 3 5 5
Joice Hasselmann (PSL) 3 3 2 2 4 2 3
Andrea Matarazzo (PSD) 2 2 2 1 1 3 2
Levy Fidelix (PRTB) 1 1 3 2 2 1
Orlando Silva (PC DO B) 1 1 1 1 2 2 1
Marina Helou (REDE) 1 1 1 1 3 1 1
Vera (PSTU) 1 1 1 1 1
Sabará (NOVO) 0 0 0 0 1
Antônio Carlos (PCO) 0 0 0 1
Em branco/nulo/ nenhum 13 13 11 20 7 7 18
Não sabe 3 2 4 3 2 2 1 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 505 311 72 190 52 30 190 741
Total Nos. absolutos 1204 505 310 72 190 52 30 189 742

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

CONHECE 56 60 47 61 49 71 80 56 56
    Conhece muito bem 11 11 7 21 8 21 30 11 10
    Conhece um pouco 18 22 12 13 14 31 23 22 17
    Conhece só de ouvir falar 27 27 28 28 26 19 27 23 29
NÃO CONHECE 44 40 53 39 51 29 20 44 44
CONHECE 13 15 12 12 13 15 10 12 14
    Conhece muito bem 1 1 0 1 1 2 3 1 0
    Conhece um pouco 4 3 4 4 3 2 3 4 5
    Conhece só de ouvir falar 8 11 7 7 10 12 3 6 8
NÃO CONHECE 87 85 88 88 87 85 90 88 86
CONHECE 28 26 24 33 18 33 63 30 28
    Conhece muito bem 9 7 6 10 4 4 17 10 10
    Conhece um pouco 8 7 5 10 4 10 26 9 7
    Conhece só de ouvir falar 12 11 13 14 10 19 20 11 11
NÃO CONHECE 72 74 76 67 82 67 37 70 72
CONHECE 97 97 96 99 95 98 100 97 97
    Conhece muito bem 50 54 40 57 41 77 80 55 48
    Conhece um pouco 30 26 31 35 30 13 14 29 31
    Conhece só de ouvir falar 17 17 24 7 25 8 7 13 17
NÃO CONHECE 3 3 4 1 5 2 3 3
CONHECE 97 97 97 100 98 100 100 96 97
    Conhece muito bem 53 52 53 54 52 64 66 57 51
    Conhece um pouco 25 25 24 22 27 23 20 25 25
    Conhece só de ouvir falar 19 21 20 23 19 13 13 14 21
NÃO CONHECE 3 3 3 2 4 3
CONHECE 23 25 20 21 23 31 27 21 23
    Conhece muito bem 2 2 1 2 2 1 2
    Conhece um pouco 6 5 3 6 3 8 14 7 5
    Conhece só de ouvir falar 16 18 16 15 18 21 14 13 15
NÃO CONHECE 77 75 80 79 77 69 73 79 77
CONHECE 57 55 48 65 53 63 97 51 57
    Conhece muito bem 23 21 13 32 21 21 90 20 21
    Conhece um pouco 14 14 12 14 13 12 7 11 16
    Conhece só de ouvir falar 20 20 24 19 19 31 21 20
NÃO CONHECE 43 45 52 35 47 37 3 49 43
CONHECE 52 56 47 59 60 71 84 48 49
    Conhece muito bem 14 16 10 14 18 15 34 10 12
    Conhece um pouco 18 17 13 21 22 29 33 15 16
    Conhece só de ouvir falar 21 23 23 24 20 27 17 23 21
NÃO CONHECE 48 44 53 41 40 29 16 52 51

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 
falar.

Você conhece: Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome?
(Resposta estimulada e única, em %)

Sabará

Guilherme Boulos

Jilmar Tatto

Andrea Matarazzo

Antônio Carlos

Arthur do Val Mamãe Falei

Bruno Covas

Celso Russomanno



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

CONHECE 53 56 45 57 42 67 93 51 54
    Conhece muito bem 15 14 10 21 7 17 37 16 16
    Conhece um pouco 18 19 13 18 15 23 43 15 18
    Conhece só de ouvir falar 20 22 22 18 20 27 13 19 20
NÃO CONHECE 47 44 55 43 58 33 7 49 46
CONHECE 71 71 61 77 65 77 93 67 72
    Conhece muito bem 16 14 13 14 10 21 40 14 16
    Conhece um pouco 24 25 16 38 21 25 30 24 24
    Conhece só de ouvir falar 31 33 33 25 34 31 23 28 31
NÃO CONHECE 29 29 39 23 35 23 7 33 28
CONHECE 79 79 75 88 76 88 93 78 78
    Conhece muito bem 24 26 19 29 16 36 47 23 25
    Conhece um pouco 27 26 23 27 29 35 27 24 26
    Conhece só de ouvir falar 28 27 34 32 31 17 20 31 27
NÃO CONHECE 21 21 25 12 24 12 7 22 22
CONHECE 20 21 16 15 20 21 27 20 19
    Conhece muito bem 2 2 2 4 3 3 2
    Conhece um pouco 6 6 3 3 5 8 14 6 6
    Conhece só de ouvir falar 12 12 11 13 11 14 10 12 12
NÃO CONHECE 80 79 84 85 80 79 73 80 81
CONHECE 38 37 33 36 36 44 50 40 37
    Conhece muito bem 8 9 5 10 6 13 20 6 8
    Conhece um pouco 14 13 10 13 14 14 20 15 13
    Conhece só de ouvir falar 16 15 18 14 17 17 10 19 15
NÃO CONHECE 62 63 67 64 64 56 50 60 63
CONHECE 15 15 12 10 17 15 27 16 13
    Conhece muito bem 1 1 1 1 1 3 3 1
    Conhece um pouco 4 4 3 1 5 13 6 4
    Conhece só de ouvir falar 9 10 8 7 12 15 10 7 9
NÃO CONHECE 85 85 88 90 83 85 73 84 87
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 505 311 72 190 52 30 190 741
Total Nos. absolutos 1204 505 310 72 190 52 30 189 742

Joice Hasselmann

Levy Fidelix

Marcio França

Marina Helou

Orlando Silva

Vera

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020

Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 
falar.

Você conhece: Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome?
(Resposta estimulada e única, em %)

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 38 40 26 62 41 40 87 34 36
Joice Hasselmann (PSL) 33 31 33 31 34 40 57 38 29
Levy Fidelix (PRTB) 26 26 24 25 31 34 46 25 23
Bruno Covas (PSDB) 25 20 31 23 29 8 30 25 26
Guilherme Boulos (PSOL) 24 25 28 14 13 36 35 25
Jilmar Tatto (PT) 23 26 23 20 14 33 13 29 23
Sabará (NOVO) 21 23 24 15 27 32 14 28 17
Vera (PSTU) 20 21 24 13 26 17 14 27 17
Arthur do Val Mamãe Falei (PATRIOTA) 20 20 20 18 24 17 46 25 17
Orlando Silva (PC DO B) 19 21 23 14 16 25 13 29 17
Marcio França (PSB) 16 14 20 16 15 17 30 21 15
Marina Helou (REDE) 15 16 20 12 17 17 17 23 13
Antônio Carlos (PCO) 15 15 19 8 14 21 13 21 13
Andrea Matarazzo (PSD) 14 14 19 10 20 9 23 20 11
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum

2 3 3 1 3 3 2 2

Rejeita todos/ não votaria em nenhum 5 5 3 10 3 2 6
Não sabe 4 3 6 1 1 2 3 2 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 505 311 72 190 52 30 190 741
Total Nos. absolutos 1204 505 310 72 190 52 30 189 742

Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de São Paulo?
(Resposta estimulada e múltipla, em %)

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Bruno Covas (PSDB) 48 56 35 56 44 77 70 49 45
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 36 30 53 17 42 23 7 42 36
Em branco/nulo/ nenhum 14 13 10 28 14 20 8 17
Não sabe 1 1 2 1 3 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1204 505 311 72 190 52 30 190 741
Total Nos. absolutos 1204 505 310 72 190 52 30 189 742

PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ____ em quem você votaria?
(Resposta estimulada e única, em %)

RELIGIÃO

Projeto: PO4026 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 e 21/10/2020


